Marteloskop Pfannenstiel

Bestehender Bestand (Juli 2016)

Flache: 1.04 ha Anzahl Baumarten: 12
Nadelholz [% V]: 35%

Baumartenmischung Laubholz [% V]:  65%

Stammzahlen- und Volumenverteilung pro

Baumart Stk. | Stksha| G [ Gha| v* [ Viha BHD-Stufen pro Hektare Vplumen des
Gesamt m3 | [m% | [Tfm] | [Tfm] 70 = 80 Mittelstammes: 1.24 Tfm
Waldfbhre 22 21 | 472 | 454 |F73.00 [F70.19 Volumen [Tfm/ha] = DivL ° Kluppschwelle: 8 cm
. | i S
Fichte 27 26 | 341 [ 328 |F48.98 |F47.10 60 ui Bi > Baumartenmischung Baumartenmischung
Tanne 8 8 1.04 | 1.00 | 15.68 | 15.08 Ki mBAh . 60 [% V] [% Stz]
Larche 2 2 0.51 ] 049 | 7.60 7.31 50 mEi Es
Buche 165 | 159 | 9.84 | 9.46 [F133.30 |128.17 Bu w3 - 50
Esche 40 | 38 | 601|577 0028 |FB681 | 40 " Ta aF “
Eiche 1 1 172 | 1.65 |1 26.20 | 25.19 g wFo B Stehendes Totholz
Bergahorn 40 38 [ 081|078 918 [ 883 | & 30 %
Kirschbaum 11 11 | 056 | 054 |F 746 | 7.17 . — I
Birke 1 1 | 008]| 007 | 09 | 087 20 1 - 20
= B
Ulme 3 3 0.04 | 0.04 [ 036 |l 0.35 —
Div. Laubholz 4 4 003|003 032 | 031 10 1 -— - 10
0 -0  mF5(18%) mFi(12%) ®mF3(7%) ®Fi(8%)
10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82 mTa(4%) mLla(2%) mTa(2%) mLa(1%)
Durchmesserkategorien [cm] Bu(32%)  mEs(22%) Bu (49%) = Es(12%)
mEi(6%) ®WBAh(2%) WEi(3%)  mBAh(12%)
Gesamt 334 | 321 |28.77| 27.66 | 413.26 | 397.37 Ki (2% ) Bi (0% ) Ki (3% ) Bi (0% )
Darunter Totholz 2 0.21 3(0.7%)
© Anzahl Baume pro Baumart und BHD-Klasse
<
i = H 0,
Verteilung der BHD-Klassen £ | m— =DVl Ul Verteilung der BHD-Klassen [% V]
BHD-Klassen Stk. [Stksha| G [Gha| v* | Vha | 44 | Bi Ki 3%
Gesamt [m2] | [m2] | [Tfm] | [Tfm] mBAh EEi
Sehr Schwachholz (TP) | 119 | 114 | 1.29 | 1.24 | 10.46 | 10.06 E B 1929%
80 1 — s y
Schwachholz (P) 90 87 414 | 3.98 [ 48.00 |I 46.15 B . =T
Mittleres-Holz (M) 82 79 11.81 | 11.36 |2171.50 [£164.90 ) ;
L mFo
Starkholz (G) 43 | 41 |[1153] 11.08 8330 [M76.25 [ 60
40 | E— 41%
TP: Kategorie 15 cm PMG gemass H. Biolley:
P: Kategorien 20, 25 und 30 P:175-325 12% 20 -
M: Kategorien 35, 40, 45 und 50 M:325-525  45%
. i S . 0
G: Kategorien 55 und hoher G:> 52‘.5 cm 43% 0 Sehr Schwachholz (TP)
PMG Mittelstamm: 1.96 sv TP P M G Schwachholz (P)
Mittleres-Holz (M)
Durchmesserklassen = Starkholz (G)

* Tarif ZH_lang



Marteloskop Pfannenstiel . )
Okonomischer Wert, bestehender Bestand

Sortimentsverteilung pro Baumart

Marktwert ab Waldstrasse [CHF] 100
Gesamt CHF/ha
Aktuell | 29458 28'325- 80 - .
Energie
— Industrie
S 60 - mD
s C
E 40 - B
Marktwert ab Waldstrasse (Verkaufserlgs): % mA
71.- CHF/Tfm im Durchschnitt =20 -
0 %
Fo Fi Ta La Bu Es Ei BAh Ki Bi ul
e - .
700 Okonomischer Wert pro Baumart
[Ty
_. 8 600 .
Okonomischer Wert pro Hektare = 500
. = *
Baumart pro Baumart In % vom Total |Durchschnitt pro Tfm Durchschnitt pro Q . ¢ *
Baum = 400 s * ¢
[CHF] %] [CHF] [CHF] 2 400 2 . s
8 *
Waldfdhre 6'019 213 86 I 285 £ 200 b4 % N 3
Fichte 3612 12.8 7 L 139 S 4o | ¢ . s
Tanne 1003 35 67 E 130 2 i s ¢
N f :O 0 T T T T T T * * T T
Larche 1202 4.2 164 625 Fo Fi Ta La Bu Es Ei BAh Ki Bi ul
Buche 6'361 225 50 | 40
i 21 72 F 161 800 ¢
Esche el D Okonomischer Wert und BHD
Eiche 2442 86 97 23
Bergahomn 792 238 90 \ 21 T 600 | e Baum .
Kirschbaum 634 22 88 [ 60 (I) 4
Birke 41 0.1 48 [ 43 = . ce .
Ulme 9 0.0 26 \ 3 g 400 - . 3 . .
Div. Laubholz 0 - “e ey o
*
(O] * *®
S A DRIR: L
2200 A 1% -
1S oio’ i“g
g s * ..‘0 *
* *g
o $oss $4° 380 @ BHD [cm]
Gesamt 28'325 100.0 7 88 S 04— asassetergedtts — : : :
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